

Finance Contract:	SERBIAN INLAND WATERWAY INFRASTRUCTURE Finance Contract between the Republic of Serbia and European Investment Bank (Official Gazette of the Republic of Serbia - International Contracts No. 02/2019)	
Title:	Expansion of the capacities of the Port of Prahovo	
Reference number:	404-02-00082/2022-06	
Document:	Clarification	
Number of pages:	1	
Number of attachments:	-	
Date:	August 30 <sup>th</sup> , 2022	

## **Clarification No. 4 to the TD**

## Volume 1 – Section 1, Instructions to Tenderers: Chapter 12.2 – Technical and Professional capacity of candidate

QUESTIONS	ANSWERS
Question No 1	Answer No 1
Regarding ITT, 12.2, Technical and Professional capacity of candidate, it is not clear if in case one member of consortium fulfils the requirement for one reference project of at least 8 000 000 EUR and another member of consortium fulfils the requirement for one reference project of not less than 24 000 000 EUR, would it be acceptable as a	The Instructions to Tenderers, Section 12. INFORMATION/DOCUMENTS TO BE SUPPLIED BY THE TENDERER, subsection 12.2 - prescribes the following: "If a tender is submitted by a consortium, unless specified, the selection criteria will be applied to the consortium as a whole."
fulfilment of technical capacity of the tenderer?	Please, take a note that the Contracting Authority cannot give any prior assessment of any of potential tenders.